

الفضل

روزنامہ لاہور پاکستان
 سالانہ ۲۱ روپے
 ششماہی ۱۱
 سہ ماہی ۶
 ماہوار ۲
 فی پرچہ ۱

اخبار احمدیہ

لاہور ۲۳ ماہ نبوت - سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح
 الثانی ایہ اللہ نبضہ العزیز کے متعلق آج کی اطلاع مطہر
 ہے۔ کہ حضور کو کھانسی کی شکایت ہے۔ گو نسبتاً آفاقہ
 ہے۔ احباب دعاے صحت فرمائیں۔
 حضرت ام المؤمنین بذلہا العالی کی صحت خدا کے فضل
 سے اچھی ہے۔ الحمد للہ

جلد ۲ | ۲۳ نبوت ۱۳۲۶ | ۱۹ محرم ۱۳۶۸ | ۲۳ نومبر ۱۹۲۸ | نمبر ۲۶۴

اپنے اختلافات ختم کر کے ملک کے تحفظ کیلئے سرگرم عمل ہو جاؤ

مسئلہ کشمیر کا واحد حل آزادانہ رائے شماری ہے الحاج خواجہ ناظم الدین کی تقریر

راولپنڈی ۲۲ نومبر۔ الحاج خواجہ ناظم الدین گورنر جنرل پاکستان نے ایک جلسہ میں تقریر فرماتے ہوئے انڈین یونین کے راہنماؤں سے اپیل کی کہ وہ مسئلہ کشمیر کو آزادانہ اور غیر جانبدارانہ رائے شماری کے ذریعے سے حل کرنے کی منصفانہ تجویز کو منظور کر لیں۔ آپ نے صوبائی اختلافات کا ذکر کرتے ہوئے اس امر پر زور دیا کہ ہمیں اس وقت تمام اختلافات کو فراموش کر کے اور متحد ہو کر ملک کی دفاعی تیاریوں میں ہمدون مصروف ہو جانا چاہیے۔

عام ہندو مشرقی بنگال سے ہرگز نہیں جا رہے

راج شاہی ۲۲ نومبر۔ اقلیتوں کے ایک وفد نے مشرباقت علی خاں سے ملاقات کی۔ اور انہیں یقین دلایا کہ وہ پاکستان کے وفادار رہیں گے۔ وفد نے کہا کہ ہندو ضرور مغربی بنگال چلے گئے ہیں۔ لیکن یہ کہنا غلط ہے کہ عام ہندو مشرقی بنگال سے جا رہے ہیں۔

وزیر خزانہ پاکستان کا مکتوب سلامتی کونسل کے صدر کے نام

لنڈن ۲۲ نومبر۔ بی بی سی کا بیان ہے کہ پاکستان کے وزیر خزانہ چوہدری محمد ظفر اللہ خان نے سلامتی کونسل کے صدر کو ایک مکتوب ارسال کیا ہے۔ جس میں اس امر پر زور دیا گیا ہے کہ حیدرآباد کے مسئلہ پر جلد سے جلد سلامتی کونسل بحث کرے۔ کیونکہ گذشتہ دو ماہ میں جبکہ اس مسئلہ پر بحث ملتوی کی گئی تھی وہاں پر حالات بد سے بدتر ہو چکے ہیں۔

جنگ پاکستان اور ہندوستان دونوں کیلئے تباہ کن ثابت ہوگی (لیاقت)

راج شاہی ۲۲ نومبر۔ لیاقت علی خان وزیر اعظم پاکستان نے ایک جلسہ عام میں تقریر کرتے ہوئے فرمایا کہ آزادی کوئی کھیل نہیں ہے۔ حصول آزادی سے بھی زیادہ مشکل آزادی کی ذمہ داریوں کو سنبھالنا ہوتا ہے۔ آپ نے ہندوستان کا ذکر کرتے ہوئے کہا۔ ہم ہندوستان سے دوستانہ تعلقات رکھنے کے متمنی ہیں۔ ہم جانتے ہیں کہ جنگ دونوں ملکوں کے لئے تباہ کن ثابت ہوگا۔

مجھے اب بھی توقع ہے کہ ہم آپس کے اختلافات دوستانہ فضا میں طے کر سکتے ہیں۔ لیکن یہ امر طے شدہ ہے کہ کسی صورت میں ہم اپنی آزادی پر آپس نہ آنے دینگے۔

آپ نے کہا بیرونی حملے سے زیادہ اندرونی کمزوری اور اختلاف خطرناک ہوتا ہے پس ہمیں کوئی اندرونی کمزوری نہ آنے دینی چاہیے۔ اور انڈونیشیا۔ برما اور چین میں جو کچھ ہو رہا ہے اس سے عبرت حاصل کرنی چاہیے۔ آئیے کہاؤں دو چیزوں کی سمجھت ضرورت ہے۔ ایک مقبوضہ دل اور دوسرے ٹھنڈا دماغ۔

خواجہ ناظم الدین نے راولپنڈی کے ایک علم الہان جلسہ میں تقریر کرتے ہوئے پاکستان کے مختلف اہم مسائل پر روشنی ڈالی۔ آپ نے پناہ گزینوں کے مسئلہ کا ذکر کرتے ہوئے کہا یہ مسئلہ بڑی حد تک اب طے ہو چکا ہے مجھے امید ہے کہ جہاں مقامی باشندے ہجرت کرنے کے آرام اور آسائش کی ہر ممکن کوشش کرتے رہیں گے وہاں ہجرت بھی آباد کاری اور دیگر معاملات میں حکومت کا ٹھکانہ بنائینگے کہ اس میں خود انہیں کا فائدہ ہے۔

آپ نے مسئلہ کشمیر کا ذکر کرتے ہوئے فرمایا ایک سال سے زائد عرصہ ہو چکا ہے کہ کشمیر کا مسئلہ حل ہونے میں ہی نہیں آتا۔ مجھے یقین ہے کہ اگر بروقت کشمیر کی مسلم آبادی کے نبارے کو بروک نہ دیا جاتا تو یقیناً مشرقی پنجاب کی طرح کشمیر کی ساری مسلم آبادی بھی یا تو ختم کر دی جاتی اور یا بے خانماں ہو کر پاکستان آنے پر مجبور ہوجاتی۔ آئیے کہا کشمیر کے مسئلے کا ایک ہی حل ہے۔ اور وہ یہ کہ وہاں کے باشندوں کو آزادانہ اور غیر جانبدارانہ فضا میں رائے دینے کا موقع دیا جائے کہ قرہ ہندوستان میں شامل ہونا چاہتے ہیں یا پاکستان میں میری آرزو اور دعا ہے کہ انڈین یونین کے لیڈر انسانیت امن اور صلح کے نام پر اس منصفانہ تجویز کو منظور

کر لیں تاکہ دونوں مملکتوں کے درمیان کشیدگی کی بڑی وجہ دور ہو سکے۔ آپ نے مغربی پنجاب کے سیاسی رہنماؤں کے اختلافات پر افسوس کا اظہار کیا اور کہا گذشتہ چند ماہ میں ہم نے متعدد بار کوشش کی۔ کہ یہ اختلافات ختم کر کے وزارت میں توسیع کی جائے۔ لیکن افسوس کہ دونوں لیڈر نہیں اب تک نہیں جاتیں اور ایک دوسرے پر الزامات لگانے کا سلسلہ ختم ہونے میں نہیں آتا۔ کیا پنجاب کے لیڈر موجودہ نازک صورت حالات سے بھی عبرت حاصل کر سکیں؟ اور متحد ہو کر کام نہ کریں گے؟

آپ نے بین الاقوامی صورت حالات کا ذکر کرتے ہوئے بتایا کہ حکومت ملک کے دفاع کے لئے اور لاکھوں انسانوں کے خون سے حاصل کی ہوئی آزادی کی حفاظت کے لئے ہر ممکن تدابیر اختیار کر رہی ہے۔ لیکن عوام کا بھی فرض ہے کہ وہ عملی طور پر ملک کی دفاعی کوششوں میں ہاتھ بٹائیں۔ انہیں نیشنل گارڈ میں بھرتی ہو کر ملٹری ٹریننگ حاصل کرنی چاہیے۔ اور سرکاری قرضوں میں زیادہ سے زیادہ حصہ لینا چاہیے۔ تاکہ حکومت سہکامی حالات میں تمام دستاویزوں کا مقابلہ کر سکے۔

آپ نے صفتی ترقی کی سکیوں کا ذکر کرتے ہوئے کہا ہماری کوشش ہے کہ ملک میں کارخانوں اور

حکومت اسرائیل ساحلی علاقہ برائے نام خالی کرنے کے لئے تیار ہوگئی

جنرل رائیلے کی یہودی نمائندوں کے ملاقات کا نتیجہ

تل ابیب ۲۲ نومبر۔ اقوام متحدہ کے چیف آف اسٹاف جنرل رائیلے نے حکومت اسرائیل کے فوجی افسروں اور دفتر خارجہ کے نمائندوں کے درمیان ہوگئے تھے۔ شہید ہوئے تھے۔ اس کا یہ نتیجہ برآمد ہوا ہے کہ جب کے غیر جانبدار علاقے کی تعیین کے سلسلہ میں یہودی اس بات پر راضی ہو گئے ہیں کہ دیرسینہ اور اسدود کے درمیان ساحلی پٹی کو یہودی فوجیں خالی کر دیں گی۔ اور ان کی جگہ اسرائیلی پولیس لے گی۔

امریکہ اور چین کے درمیان سفارتی تعلقات کی ترقی

پیرس ۲۲ نومبر۔ اقوام متحدہ کی سیاسی کمیٹی کے نکل کے اجلاس کے بعد فرانس نے امریکہ کے ساتھ سفارتی تعلقات کی ترقی کے بارے میں اعلان کیا ہے۔ اس میں امریکہ نے امریکہ کے ساتھ سفارتی تعلقات کی ترقی کے بارے میں اعلان کیا ہے۔ اس میں امریکہ نے امریکہ کے ساتھ سفارتی تعلقات کی ترقی کے بارے میں اعلان کیا ہے۔

قاہرہ کے بم کے حادثوں میں اخوان المسلمین کا ہاتھ؟

خطرناک مادہ آتشگیر کی بڑی مقدار پر قبضہ نو

قاہرہ ۲۲ نومبر۔ مصری وزارت داخلہ کے ایک اعلیٰ عہدہ دار نے بتایا کہ قاہرہ میں بم پھٹنے کے حالیہ حادثوں کے لئے تیار کردہ مادہ آتشگیر کی بڑی مقدار پر بھی پولیس نے قبضہ کیا ہے۔ اعلیٰ عہدہ دار نے بتایا کہ گذشتہ پیر کو اسے لباس میں ملوس پولیس کے ایک سپاہی نے قاہرہ کے محلہ عباسیہ کے ایک مکان پر ایک جیب گاڑی کھڑی دیکھی جس پر کوئی نمبر نہیں تھا۔ وہ چلتے مسافروں کی مدد سے پولیس کا سپاہی ہو کر کئی آدمیوں کو گرفتار کرنے میں کامیاب ہو گیا۔ مورخ کے معائنہ پر اس میں سے مادہ آتشگیر کی بڑی مقدار بہت سے بم کی سرنگیں، ایک مشین گن، بہت سے دیواروں پر پھٹنے والے بم، چاقو، گولیاں، ایک نقاب پھٹ کا ایک ہنڈل اور ایک دستا بردار

اس پٹی میں وہ علاقہ آجاتا ہے۔ جس پر بم لگتا ہے۔ کو جب کی لڑائی شروع ہونے سے پہلے مصری فوجیں قابض تھیں۔ اس علاقے سے فوجوں کے اٹھانے کے متعلق فی الحال کوئی اطلاع نہیں ہے۔ اس کا یہ نتیجہ برآمد ہوا ہے کہ جب کے غیر جانبدار علاقے کی تعیین کے سلسلہ میں یہودی اس بات پر راضی ہو گئے ہیں کہ دیرسینہ اور اسدود کے درمیان ساحلی پٹی کو یہودی فوجیں خالی کر دیں گی۔ اور ان کی جگہ اسرائیلی پولیس لے گی۔

بہت سے بم کی سرنگیں، ایک مشین گن، بہت سے دیواروں پر پھٹنے والے بم، چاقو، گولیاں، ایک نقاب پھٹ کا ایک ہنڈل اور ایک دستا بردار۔ اس میں امریکہ نے امریکہ کے ساتھ سفارتی تعلقات کی ترقی کے بارے میں اعلان کیا ہے۔ اس میں امریکہ نے امریکہ کے ساتھ سفارتی تعلقات کی ترقی کے بارے میں اعلان کیا ہے۔

طلاق کے بعد ملکہ فریدہ کا رتبہ

قاہرہ ۲۲ نومبر۔ شاہ فاروق اور ملکہ فریدہ کے درمیان طلاق ہو جانے کے بعد یہاں یہ اعلان کیا گیا کہ ملکہ اپنے کنوینشن کے نام یعنی ناز خانم ذوالفقار کے نام سے پکار دی جائیں گی۔ شاہ فاروق نے حکم دیا ہے کہ صغی ناز خانم کو ہی حاندان کی شہزادیوں کے ذریعہ جگہ دی جائے۔ گذشتہ شہزادوں کو صغی ناز خانم قصر حادین کو پھیر کر اپنے والد کے مکان پر چلی گئیں۔ وہاں وہ قاضی طور سے اس وقت تک قیام کریں گی۔ جب تک کہ قاہرہ میں انکا اپنا مکان تیار نہ ہو جائے۔ شہزادی فریال اور شہزادی فوزیہ بادشاہ کے ساتھ ہیں۔ لیکن ان کی سب سے چھوٹی شہزادی قادیہ سابق ملکہ کے ہمراہ جا رہی ہیں۔ (اسٹار) **افغانستان کا تجارتی مشن ہندوستان میں**

امریکہ اور چین کے درمیان سفارتی تعلقات کی ترقی

پیرس ۲۲ نومبر۔ اقوام متحدہ کی سیاسی کمیٹی کے نکل کے اجلاس کے بعد فرانس نے امریکہ کے ساتھ سفارتی تعلقات کی ترقی کے بارے میں اعلان کیا ہے۔ اس میں امریکہ نے امریکہ کے ساتھ سفارتی تعلقات کی ترقی کے بارے میں اعلان کیا ہے۔

مشر جانج مارشل اپنے موجودہ عہدے سے یکدم دست بردار ہو گئے!

پیرس ۲۲ نومبر۔ اسٹار کو معلوم ہوا ہے کہ امریکہ کے وزیر خارجہ مارشل اپنے عہدے سے یکدم دست بردار ہو گئے۔ آج وہ ہندوستان میں جا رہے ہیں۔ اس کے ساتھ میں امریکہ کی وزارت خارجہ میں جو اس وقت تک رہے ہیں۔

روس اور حکومت اسرائیل کے درمیان تجارتی معاہدہ

لندن ۲۲ نومبر۔ روس اور اسرائیلی حکومت کے درمیان تجارتی معاہدہ ہو جانے کی اطلاعات ہیں۔ یہاں بہت دلچسپی اظہار کیا جا رہا ہے۔ اور یہ بات پایہ ثبوت کو پہنچ گئی ہے۔ کہ روس اسرائیلی اداروں کو پامپ کی تشکیل تک پہنچانے میں ان کو قسم کی اقتصادی اور سیاسی امداد سے رہا ہے۔ چنانچہ ایک تازہ اطلاع مل رہی ہے کہ اسرائیلی اسرائیلی معاہدے کے تحت اسرائیلی اسٹیل کی صورت میں قیمت اور اس کے روس سے بعض نام اشیاء حاصل کرے گا۔ (اسٹار)

ابھی فلسطین کی گتھی سلجھانے کے لئے طویل راستہ عیب کرنا ہوگا

لندن ۲۲ نومبر۔ کل اقوام متحدہ کی سیاسی کمیٹی کے اجلاس میں فلسطین پر جو بھاری بھاری بی بی سی کے نامہ نگار کا بیان ہے کہ اقوام متحدہ کو بھی فلسطین کا مسئلہ حل کرنے میں بہت لمبا راستہ اختیار کرنا پڑے گا۔ اسرائیلی کمیٹی کے اجلاس میں امریکی نمائندہ مسٹر جیب نے فلسطین کے متعلق جو تقریر کی اس سے اصل مسئلہ کے متعلق امریکہ اور وہاں کے نقطہ نظر میں تبدیلیاں ظاہر ہو گئیں۔ امریکی نمائندہ نے اپنی تقریر میں کہا کہ ان کی حکومت کا وٹو رٹاؤٹ کی تازہ کوششوں کو تسلیم کرتی ہے۔ لیکن وہ اس موضوع پر مزید بحث کرنے پر راضی نہیں ہے۔ (اسٹار)

فلسطین کے بارے میں ٹرمین کی پالیسی

پیرس ۲۲ نومبر۔ شاہی نمائندہ امیر ایلیان نے اقوام متحدہ کی سیاسی کمیٹی کے اجلاس میں صدر امریکہ پر یہ الزام عائد کیا ہے کہ انہوں نے امریکہ پر یہ الزام عائد کیا ہے۔ کہ انہوں نے امریکہ میں جو پیش قدمیاں کر رکھی ہیں وہ تضاد بیانوں کی زندہ مثال پیش کرتی ہیں۔ (اسٹار)

الفضل روزنامہ

۲۳ نومبر ۱۹۳۸ء

السنوہ حسنہ کا اثر

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی بعثت کا مقصد یہ ہے کہ قرآن پاک کی تعلیم اور سنت نبوی کو اذہن مسلمانوں میں زندہ کیا جائے۔ اور ان قوموں کو جن تک اللہ تعالیٰ کا یہ آخری پیغام نہیں پہنچا، تاہنہ لوگوں سے آشنا کیا جائے۔ اور وہ غلط فہمیاں جو اسلامی تعلیم کے متعلق خود مسلمانوں اور دوسری اقوام میں راہ پاگئی ہیں ان کو دور کیا جائے۔ اور اللہ تعالیٰ کی تسبیح و تہجد جو دنیا سے اٹھ گئی ہے اس کو پھر دنیا میں قائم کیا جائے۔

یہ حقیقت ہے کہ جب کوئی اللہ تعالیٰ کا بندہ اس کی طرف سے پیغام لے کر دنیا میں آتا ہے تو وہ لوگ جو اس وقت کی سوسائٹی میں قوت و اقتدار کے اجارہ دار ہوتے ہیں۔ اور جو اپنی دیرینہ غلط کاریوں میں آلودہ ہو چکے ہوتے ہیں۔ اس لئے پیغام کو جو ان کی زندگیوں میں ایک نکل انقلاب پیدا کرنا چاہتا ہے۔ مسند پر پہلے تو اس کو ششخ اور مہنی ٹھٹھا کے غبار میں چھپا دینا چاہئے ہیں۔ لیکن کچھ مدت کے بعد جب وہ دیکھتے ہیں کہ انہیں میں سے لوگ نکل نکل کر اس نئے داعی کے ساتھ ملتے جاتے ہیں۔ تو وہ بخیرگی کے ساتھ اس کی مخالفت پر آمادہ ہو جاتے ہیں۔ اور اس کو مٹا دینے کی کوشش کرتے ہیں۔

یہ مخالفت اس تضاد کی وجہ سے پیدا ہوتی ہے جو قوم کے پرانے اعتقادات اور رسم و رواج اور اس نئے لائحہ حیات میں ہوتا ہے۔ جو اللہ تعالیٰ کا بندہ اس کے حکم کے مطابق ان کے سامنے رکھتا ہے۔ جس راستہ پر لوگ آج کل اجداد کے وقت سے چل رہے ہوتے ہیں۔ یہ نیا راستہ اس کے باطل مخالف ہوتا ہے۔ اور سب طبیعتوں کو اس کا فوراً اختیار کر لینا بظاہر ممکن نہیں ہوتا۔ کیونکہ وہ اپنے آپ کو اس نئے پیغام کے ساتھ مانوس نہیں کر سکتے اکثر تو اس کو ناممکن العمل سمجھتے ہیں۔ اور خواہ دل سے اس نئے پیغام کی افادت اور خوبیوں کے قابل بھی ہو جائیں۔ پھر بھی ان کے لئے یہ نہایت مشکل ہوتا ہے۔ کہ وہ یکایک اپنے پرانے طرز زندگی کو بدل ڈالیں۔ اور اس نئے راستہ پر گامزن ہو جائیں۔ ان کی سمجھ میں ہی نہیں آسکتا۔ کہ وہ کس طرح ایک نئی زندگی کا آغاز کر سکتے ہیں۔ ان کی پرانی عادتوں ان کے راستہ میں سدسکندری بن کر کھڑی ہو جاتی ہیں۔ اور صراطِ مستقیم کی طرف

انہیں آنے سے روک دیتی ہیں۔ یہ ایک قدرتی امر ہے اس لئے لوگوں کا سب سے بڑا اعتراض یہی ہوتا ہے۔ کہ وہ نیا زندگی کو اختیار کرنے کے لئے ان مشکلات اور دقتوں کا مقابلہ نہیں کر سکتے۔ جو فروری انقلاب کی وجہ سے پیدا ہو سکتی ہیں۔ گو وہ زبان سے اس بات کا اقرار نہیں کرتے۔ لیکن زیادہ تر بات یہی ہوتی ہے۔ جو عملاً شدید مخالفت کی صورت اختیار کر لیتی ہے اس لئے اللہ تعالیٰ ان کے اعتراض کو رفع کرنے کے لئے اپنے پیغام کو جو یہ نئی زندگی کا پیغام لانا ہے۔ اس نئی زندگی کا نمونہ بناتا ہے تاکہ وہ اس کے مطابق خود ان باتوں پر عمل کر کے دکھائے جو بظاہر مشکل نظر آتی ہیں۔ چونکہ خدا تعالیٰ کا پیغام ہمیں ایک بشر ہی ہوتا ہے۔ جب وہ ان باتوں پر عمل کر کے دکھاتا ہے۔ تو بہت سی سعادتوں میں اس کی طرف کھینچ آتی ہیں۔ اور وہ بھی اس کی پیروی کر کے اپنی زندگیوں کو اس نئے سانچے میں ڈھال لیتی ہیں۔ اور اس طرح یہ مشکل راستہ صاف ہوتا جاتا ہے۔ اور اکثر لوگ نئی طرز سے مانوس ہوتے جاتے ہیں۔ اور آخر یہ حلقہ آتنا وسیع ہو جاتا ہے کہ باطل حق سے مغلوب ہو جاتا ہے اور لوگ فوج در فوج نئی جماعت میں داخل ہو جاتے ہیں۔

جیسا کہ ہم نے اوپر عرض کیا ہے۔ اللہ تعالیٰ کا پیغام ہمیں ایک بشر ہوتا ہے۔ اور اس لئے اس کی جہانی زندگی ایک وقت تک محدود ہوتی ہے۔ اس لئے اس کا حکم ہو جانا قدرتی امر ہے۔ وہ اپنی سنوہ حسنہ کو اپنے قریبی پیروؤں کی زندگی میں منتقل کر کے دنیا سے رخصت ہو جاتا ہے۔ اور اس کے قریبی پیروہ آئندہ نسل کو یہ امانت سپرد کرتے ہیں اس طرح جو ان نئی نسلیں پیدا ہوتی جاتی ہیں۔ اللہ تعالیٰ کے پیغام کے پیغامبر کے سنوہ حسنہ کا اثر کم سے کم ہوتا چلا جاتا ہے۔

یہاں یہ بات سمجھنی ضروری ہے کہ ہم یہاں تعلیم کا ذکر نہیں کر رہے۔ بلکہ صرف اللہ تعالیٰ کے پیغامبر کے سنوہ حسنہ کے عملی سیدو کو پیش کر رہے ہیں۔ شریعت اور تعلیم کا معاملہ ایک علیحدہ چیز ہے۔ خواہ شریعت اور تعلیم اصلی حالت ہی میں رہی پھر بھی سنوہ حسنہ سے دور ہونے کی وجہ سے لوگوں کی عملی زندگی میں جو فرق پیدا ہو جاتا ہے۔ وہ اتنا واضح ہے کہ اس کے لئے کسی دلیل کی ضرورت

نہیں۔ جو قدرتی اصول کا ہم نے اوپر ذکر کیا ہے اس کے پیش نظر حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے کہا تھا کہ میرا زمانہ بہترین زمانہ ہے۔ پھر اس سے ملحق زمانہ اور پھر اس سے ملحق اس قول سے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے اس صداقت کی طرف اشارہ فرمایا ہے۔ کہ جو ان لوگوں کوئی جماعت مرکزی سنوہ حسنہ سے دور ہوتی جاتی ہے۔ تو ان لوگوں کا اثر کم ہوتا جاتا ہے۔ یہاں تک کہ ایک زمانہ آتا ہے۔ کہ عملاً اس کو بالکل نظر انداز کر دیتی ہے۔ اور ایسے اعمال اختیار کر لیتی ہے۔ جو حقیقی تعلیم کے مخالف ہوتے ہیں۔ اور اس پر تقریباً وہی زمانہ آجاتا ہے۔ جو ان کے تباہ اجداد پر اس وقت چھایا ہوا تھا۔ جبکہ شروع میں اللہ تعالیٰ کا پیغام ہمیں نئی زندگی کا پیغام لے کر آیا تھا۔

یہ ایک قانون قدرت ہے اور اللہ تعالیٰ جس نئے قانون قدرت بنایا ہے اس کو سب سے بہتر سمجھتا ہے۔ اس لئے اس نے ایسا انتظام کیا ہے کہ جب پہلے سنوہ حسنہ کا اثر اس حد تک زائل ہو جاتا ہے۔ کہ اگر ایک نیا سنوہ حسنہ دنیا کے سامنے نہ رکھا جائے۔ جو لوگوں کی راہ نمائی کرے تو دنیا تباہ ہو جائے گی۔ تو وہ پھر ایک بندے کو جن لیتا ہے۔ اور اوسر نو اس کو زندگی کے پیغام کا حامل بنا کر دنیا میں بھیجتا ہے۔

جیسا کہ ہم نے اوپر عرض کیا ہے۔ اس بات کا تعلیم کے ساتھ کوئی تعلق نہیں ہوتا حضرت موعود علیہ السلام کو جو تعلیم دی گئی تھی وہی تعلیم قرآن کریم کے نزول تک ہی آتی۔ حالانکہ اللہ تعالیٰ نے حضرت موعود کے بعد پہلے یہ بے نہیں بھیجے جس کا مطلب یہی تھا۔ کہ اس تعلیم پر عمل کر کے دکھانے والے نبی اسرائیل کے سامنے بطور سنوہ حسنہ متواتر پیش کئے جائیں۔ تاکہ قوم میں صحیح تعلیم کی روح قائم رہے۔ خود حضرت عیسیٰ علیہ السلام بھی تو رات ہی کی تعلیم کو پورا کرنے آئے تھے۔ اور اپنی کوئی نئی شریعت نہیں لائے تھے۔

آج کل ہم دیکھ رہے ہیں کہ قرآن کریم انہی اسی صورت میں موجود ہے۔ مگر قرآن کریم کی تعلیم پر عمل کرنے والے نہیں رہے۔ سنت نبوی موجود ہے مگر اس پر عمل کرنے والے نظر نہیں آتے۔ ایسی صورت میں کیا یہ ضروری نہ تھا کہ اللہ تعالیٰ اپنی ایک بندے کو دنیا کی راہ نمائی کے لئے بھیجتا۔ جو لوگوں کو قرآن کریم اور سنت نبوی پر عمل پیرا ہونے کی دعوت کا اعادہ کرتا۔ اور اپنے سنوہ حسنہ سے لوگوں کو اس کی تعلیم کی طرف کھینچتا۔

بعض لوگ یہ خیال کرتے ہیں کہ قرآن کریم اپنی اصلی صورت میں موجود ہے۔ سنت نبوی موجود ہے۔ اب کسی خدا کے بندے کی ضرورت نہیں۔ جو

دنیا کی راہ نمائی کرے۔ اگر یہ بات درست ہوتی تو آج ہم مسلمانوں کی وہ حالت نہ دیکھتے۔ جس کی شکایت خود ان لوگوں کو بھی ہے۔ جو ایسی ضرورت محسوس نہیں کرتے۔ دیکھنا تو یہ ہے کہ باوجود قرآن کریم اور سنت نبوی کی موجودگی کے کیا مسلمانوں کی عملی حالت قابل اعتراض ہے یا نہیں۔ اگر تعلیم کی موجودگی کا کافی ہوتی۔ تو یہ حالت کیوں ہوتی۔ یہ حالت اس وجہ سے ہے کہ مسلمان مرکزی شیعہ ہدایت سے بہت دور ہو گئے ہیں۔ ہر صدی کے سر پر چڑھنے والے کی سبب کوئی بھی اسی بات پر دلالت کرتی ہے۔ کہ مکمل تعلیم کی موجودگی میں بھی لوگوں کا سرید سے راستے سے بھٹک جانا قدرتی بات ہے۔

پس صلح موعود علیہ السلام کی بعثت کا صرف اتنا ہی مطلب ہے کہ موجودہ زمانے میں جیکہ قرآن کریم کی تعلیم اور سنت نبوی پر لوگوں کا عمل نہیں رہا۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے سنوہ حسنہ کو اوسر نو دنیا کے سامنے پیش کیا جائے۔ تاکہ جو روک لوگوں کے دماغ میں پیدا ہو چکی ہے۔ وہ دور ہو جائے۔ اور وہ قرآن کریم کی تعلیم اور سنت نبوی کی طرف رجوع کریں۔

سنت العاصم بن ابی العاصم کی وفات

نمبر گورڈ ۲۴ نومبر۔ یہ خبر نہایت افسوس کے ساتھ منی جاتی ہے کہ حضرت مولوی شہر علی صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے برادر اکبر حضرت حافظ عبد العاصم صاحب بنی۔ اے۔ ایل۔ ایل۔ بی۔ مورخ ۱۸ نومبر ۱۹۳۸ء بروز جمعرات اس دار فانی سے رحلت فرمائے انا للہ وانا الیہ راجعون آپ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے پرانے صحابہ میں سے تھے۔ اجاب بندگی و رجا کے لئے دعا فرمائیں۔

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے۔ کہ الفضل خود خرید کر پڑھے۔ اور زیادہ سے زیادہ اپنے خیر احمدی دوستوں کو پڑھنے کے لئے دے۔ جو صاحب استطاعت احمدی الفضل دوسروں سے مانگ کر پڑھتا ہے۔ وہ اپنا فرض کما حقہ ادا نہیں کر رہا۔ صرف غریب اور نادار احمدی کو ہی دوسروں سے لیکر پڑھنے کا حق حاصل ہے۔

مشرق کے خبریں میں تبلیغ احمدیت خواب کے ذریعہ صداقت احمدیت کا اثبات

احمدیہ مشن بورنیو کی ماہانہ رپورٹ

از محکم مولوی محمد زیدی صاحب آفٹ لایا مولوی فضل محمد آفٹ زندگی

تعلیم و تربیت

اجاب جامعہ کے مفتہ داری اجلاس ہوتے ہیں۔ جن میں مختلف تبلیغی موضوعات پر نوٹس لکھائے جاتے ہیں۔ اجاب باری باری مسائل پر لیسچر

گزشتہ رپورٹ میں خاکسار نے ایک سوٹ محمد یعقوب صاحب کے قبول احمدیت کا ذکر کیا تھا۔ یہ دوست احمدیت کی صداقت کے متعلق اس وقت کے حضور دعا کیا کرتے تھے۔ آخر اللہ تعالیٰ نے ان کی دعا کو سنا اور ایک خواب کے ذریعہ احمدیت کی صداقت ان پر منکشف کر دی۔ چنانچہ وہ اپنا کاروبار چھوڑ کر مجھ سے ملاقات کے لئے آئے۔ اور سارے حالات بتا کر داخل احمدیت ہو گئے۔ الحمد للہ علی ذالک۔ گزشتہ ماہ میں نے انہیں خط کے ذریعہ چند سے کی تحریک کی تھی۔ اس کے جواب میں انہوں نے اپنے چند سے کے علاوہ دو اور اصحاب کی طرف سے بھی چندہ ارسال کیا ہے۔ جو اللہ تعالیٰ کے فضل سے ان کی تبلیغ کے ذریعہ احمدی ہو گئے ہیں۔ انہوں نے لکھا ہے کہ آپ ہمارے ہاں ہر وقت شریف لائیں۔ تاکہ مناسب جگہ مسجد تعمیر کرنے کے سلسلہ میں مشورہ کیا جاسکے۔

اس ماہ دو معزز اصحاب سے ملاقات کرنے کا موقع ملا۔ ایک صاحب تو انگریز آف سکول تھے۔ انہیں میں نے یہاں کی مروجہ تاریخی کتب سے بعض ایسی غلطیاں بتائیں جو محض مسماول کر پر نام کرنے کے لئے درج کی گئی ہیں۔ اور اس تسلسل میں انہیں تبلیغ کی۔ جس کا نفع اچھا اٹھوا۔

دوسرے صاحب جنہیں تبلیغ کی گئی ایک شہر ادیب ہیں انہیں بتایا گیا کہ مسلمانوں کی موجودہ تمام مصائب کا واحد اور بہترین حل یہی ہے۔ کہ وہ حضرت محمدی علیہ السلام کے حضرت سے ملے جمع ہو جائیں۔ انہیں اس زمانہ میں اللہ تعالیٰ نے اسلام کی ترقی کے لئے سعوت فرمایا ہے اور اس کے علاوہ کسی معبود نہیں۔ اس کو انفرادی طور پر تبلیغ کی جا رہی ہے۔

عرصہ زیر رپورٹ میں تقریباً بیس تبلیغی خط لکھے گئے۔ جن میں نہایت وضاحت کے ساتھ قرآن مجید سے احمدیت کی صداقت ثابت کی گئی۔ اس کے علاوہ کئی نیکو شائع کیا گیا ہے۔ جس میں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی آمد کی خبر دی گئی ہے۔ اور اس سلسلے میں مخالفین کو ہر ہزار روپیہ کا چیلنج دیا گیا۔

ایک غلط فہمی کا ازالہ اور شکر تہ اجاب

از حضرت مرزا بشیر احمد صاحب ایم۔ اے۔ رتن باغ لاہور

گزشتہ دنوں میں الفضل میں مرزا عزیز احمد صاحب کی اہلیہ کی وفات کی خبر شائع ہوئی تھی۔ یہ خبر کئی دوستوں کو یہ غلط فہمی پیدا ہوئی ہے کہ گویا فوت ہونے والی خاتون ہمارے بھتیجے مرزا عزیز احمد صاحب ایم۔ اے۔ کی اہلیہ صاحبہ ہیں۔ اور گو الفضل میں اس غلط فہمی کا ازالہ نہیں کیا گیا۔ مگر پھر بھی بعض حلقوں میں یہ غلط فہمی اب تک چل رہی ہے۔ سو دوبارہ اعلان کیا جاتا ہے۔ کہ فوت ہونے والی خاتون مرزا انور احمد صاحبہ مرحومہ

لڑکی ہیں۔ مگر بہر حال وہ حضرت میر محمد اسحاق صاحب کی صاحبزادی نہیں۔ جو ہمارے بھتیجے مرزا عزیز احمد صاحب ایم۔ اے۔ کی اہلیہ ہیں۔ فوت ہونے والی خاتون کے خاندان مرزا عزیز احمد لاہور کے رہنے والے ہیں۔ اور پنجاب کے مشہور شاعر بابا بدایت اللہ صاحب کے پوتے ہیں۔

اس موقع پر میں مرحومہ کی عمر سیدہ والدہ کی طرف سے ان بیٹیوں اور صاحبزادوں کا شکر یہ بھی ادا کرتا ہوں۔ جنہوں نے اس صدمہ میں ان کے ساتھ بھڑکی کا اظہار کیا یا انہیں اپنی دعاؤں میں یاد رکھا۔ وہ اجاب جامعہ سے درخراست کرتی ہیں۔ کہ اللہ

بھی انہیں اپنی دعاؤں میں یاد رکھا جائے یہ رپورٹ خاتون اپنی آخری عمر میں آکر ادرتے کئی صدیوں کا شکر ہوتی ہیں۔ یعنی رب سے پہلے ہمارے پر سے ماموں حضرت ڈاکٹر میر محمد اسماعیل صاحب مرحوم کا انتقال ہوا۔ جو ان کے داماد تھے اور اس کے بعد ان کے بڑے بڑے مرزا احمد شفیع

صاحب بی۔ اے کے مسادات کے دنوں میں قادیان میں شہید ہوئے۔ اور پھر ان کے دوسرے بڑے مرزا انور احمد صاحب مبلغ امریکہ نے وطن سے بارہ ہزار میل دور وفات پائی۔ اور اب اگر ان کی لڑکی رشیدہ بیگم صاحبہ نے انہیں داغ حدائی دیا۔ بڑا بچے کی عمر میں یہ ادرتے کے غیر معمولی صدمے یقیناً انہیں

اس بات کا حقداد بناتے ہیں۔ کہ دوست انہیں اپنی دعاؤں میں یاد رکھیں۔ اور دیکھیں تو ہم خدا کے فضل سے اس بات پر ایمان لاتے ہیں کہ ہر خدائی تقدیر اپنے اندر ضرور کوئی نہ کوئی خاص مصالحت رکھتی ہے۔ اور میں سمجھتا ہوں کہ ایمان بالانجیل کے اصول کا ایک پہلو یہ بھی ہے کہ انسان خدا کی حکمت کو سمجھنے کے بغیر بھی ہر کبھی تقدیر کے اظہار پر حنا وہ لفظا ہر کبھی ہی تبلیغ ہو خدا کی حکمت اور خدا کی رحمت پر ایمان لائے

دعا ساد مرزا بشیر احمد رتن باغ لاہور ۱۱/۱۱/۳۶

حدیث النبی صلی اللہ علیہ وسلم

درود شریف

ترجمہ از حضرت میر محمد اسحاق صاحب

حضرت کعب بنہ سے روایت ہے کہ ہم نے دریافت کیا کہ یا رسول اللہ ہم آپ کے حق میں کیا دعا مانگا کریں۔ آپ نے فرمایا کہ یوں کہا کرو۔ اے اللہ رحمت نازل فرما محمد پر اور محمد کے خاندان اور اس سے تعلق رکھنے والوں پر۔ جیسا کہ تو نے رحمت نازل فرمائی ابراہیم پر اس کے خاندان پر۔ اور اس سے تعلق رکھنے والوں پر۔ اے اللہ تو تعریفوں والا بزرگیوں والا ہے۔ اے اللہ برکت عطا فرما محمد کو اور محمد کے خاندان اور آپ سے تعلق رکھنے والوں کو جیسا کہ تو نے برکت عطا فرمائی ابراہیم اور اس کے خاندان اور اس سے تعلق رکھنے والوں کو۔ اے اللہ تو خوبوں والا اور بزرگیوں والا ہے۔ (بخاری)

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ السلام

درود شریف کی حکمت

”اگرچہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کو کسی دوسرے کی دعا کی حاجت نہیں۔ لیکن اس میں ایک نہایت عظیم بقید ہے۔ جو شخص ذاتی محبت سے کسی کے لئے رحمت اور برکت چاہتا ہے۔ وہ باعث علاقہ ذاتی محبت کے اس شخص کے وجود کی ایک جزو ہو جاتا ہے۔ پس جو فیضان شفعی منگولہ پر ہوتا ہے وہی فیضان اس پر ہو جاتا ہے۔ اور چونکہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم پر فیضان حضرت احمدیت کے ہے۔ انتہا میں۔ اس لئے درود بھیجنے والوں کو کہ جو ذاتی محبت سے آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے لئے برکت چاہتے ہیں۔ انتہا برکتوں سے بھرنا اپنے جوش کے حصہ ملتا ہے۔ مگر بغیر جوش اور ذاتی محبت کے یہ فیضان بہت ہی کم ظاہر ہوتا ہے۔“ (مکتوبات احمدیہ جلد اول ص ۱۲۵)

مبلغ امریکہ کی ہمیشہ ہمیں۔ نہ کہ مرزا عزیز احمد صاحب ایم۔ اے۔ کی اہلیہ جو ہمارے ماموں حضرت میر محمد اسحاق صاحب کی صاحبزادی ہیں۔ اور گو فوت ہونے والی بھی ہمارے عزیزوں میں سے ہیں۔ کیونکہ وہ ہمارا مانی کی بہن اور مرزا احمد شفیع صاحب مرحوم کی

ہم ایک عمارت خریدنے کی تجویز کی گئی ہے۔ جس کی قیمت تین سو سوچاس ڈالر ہوگی۔ اجاب دعا فرمائی کہ ہم جلد سے جلد دار التبلیغ کے لئے موزوں عمارت حاصل کر سکیں۔ تاکہ زیادہ ذمہ داری اور عسکری کے ساتھ اعلیٰ کلمہ اللہ کا فریضہ سرانجام دیا جاسکے۔

دیتے ہیں۔ حضرت امیر المؤمنین امیر اللہ تعالیٰ کے ارشاد کے مطابق راتہ الامیت کا ملانی زبان میں ترجمہ کیا گیا۔ اور اجاب کو وصیت کی تحریک کی گئی چنانچہ سات آٹھ افراد نے وصیت کرنے کا وعدہ کیا ہے۔ ۱۶ فیصدی سے ۳۳ فیصدی تک چندہ دینے کی تحریک بھی کی گئی۔ جس پر کئی اجاب نے لیک کہا ان کی نہایت حضرت امیر المؤمنین امیر اللہ بفرہ العزیز کی خدمت میں ارسال کر دی گئی ہے۔ اجاب دعا فرمائی کہ باقی اجاب کو بھی اس تحریک میں حصہ لینے کی توفیق حاصل ہو۔ اس وقت تک احمدیہ مشن بورنیو کا کوئی دارالتبلیغ نہیں ہے۔ اس سلسلے میں اجاب کے مشورہ سے ۴۵

درخواست دعا!

اجاب سلسلہ سے درخواست ہے۔ کہ میری اہلیہ کا بخار چند دن آرتے کے بعد سب بارہ ہو گیا ہے۔ اب پورے چھ ماہ گزر چکے ہیں بخار سچا نہیں چھوڑتا۔ اجاب کی دعا میں ہی جو اللہ تعالیٰ کی لکھی گئی گاہ تک پہنچ کر مرینہ کو شفا بخش سکتی ہیں۔ سو درود علاج تو کچھ سمجھ میں نہیں آتا دعا ساد علام مصطفیٰ اور میر محمد ہسپتال لاہور

حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ کی قبولیت دعا

از مکرم خان صاحب منشی برکت علی صاحب جو ائٹ ناظر بیت المال حال اولینڈی
Digitized by Khilafat Library Rabwah

جیسا کہ احباب کو معلوم ہے۔ میں پچھلے دنوں میں بہت بیمار رہا ہوں۔ مئی کے مہینہ میں دو تین ماہ کی رخصت لے کر آیا تھا اور ارادہ تھا کہ چند روز رو لینڈی میں بعض اخراجات سے ملکر باقی دن رخصت کے ایسٹ آباد یا کوہ مری میں گزاروں گا مگر یہاں اگر بیمار ہو گیا۔ پہلے بخار آنے لگا گیا اس سے اتفاق ہوا تو اسپتال شروع ہو گئے اور بعد ازاں معده اس قدر کمزور ہو گیا کہ کوئی چیز مفید نہ ہوتی تھی۔ کبھی جلاب لگ گیا۔ اور کبھی قبض ہو گیا۔ قریباً تین مہینے یہی حال رہا۔ اس اثنا میں دو دفعہ پھر بخار ہو گیا۔ دوسری دفعہ تو اس شدت کا ہوا کہ گو صرف چار دن رہا۔ مگر اس سے کمزوری اڑھد ہو گئی۔ اور صبح محض ہڈیوں کا ڈھانچہ رہ گیا۔ جسم بہت لاغر ہو گیا۔ کمزوری اس قدر ہو گئی کہ چلنے پھرنے سے بھی عاری ہو گیا۔ دو تین ڈاکٹروں اور حکیموں کے علاج کئے۔ مگر فائدہ خاطر خواہ نہ ہوا۔ اسی اثنا میں بوا میر کا علاج ہوا گیا۔ مجھے چونکہ ساری عمر کبھی بوا میر نہیں ہوئی تھی۔ میں سمجھ ہی نہ سکا۔ اور نہ ڈاکٹر اور حکیموں کو اس طرف توجہ ہوئی۔ اصل میں یہ سارا فساد بوا میر کی وجہ سے ہی تھا۔ مرض کچھ اور تھا اور علاج کچھ اور ہوتا رہا۔ اب خیال آیا کہ علاج معالجہ تو بہتر کر لیا ہے۔ اب حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ بنصرہ التو کی خدمت مہارگ میں دعا کے لئے لکھا جائے۔ کیونکہ لکے سو چارہ نہ تھا۔ چنانچہ ادھر حضور کی خدمت میں درخواست کی گئی اور ادھر یہ اتفاق ہوا کہ ایک دن گھر سے میری بیوی نے میرے پاؤں پر حون کا نشان دیکھا کہ کہا کہ تمہیں تو بوا میر ہے ادھر سے حضور کے پرائیویٹ سکورٹی صاحب کا خط آیا کہ حضور نے دعا کی ہے۔ عرض بوا میر کا علاج کیا گیا معالجہ میں اس سے بہت سا اتفاق ہو گیا۔ تو عام صحت میں بھی اصلاح شروع ہو گئی میں نے محسوس کیا کہ جس دن حضور نے اس عاجز کے لئے دعا کی اسی دن سے حالات نے پلٹا لکھایا۔ اور یہ حضور کی دعا ہی کا اثر تھا۔ کہ آنا فنا حالات بدل گئے۔ اور موافق اسباب پیدا ہونے لگ گئے اب خدا کے فضل سے عام صحت میں ترقی ہے اور اگر اس کی ہر بانی سے اس طرح یہ ترقی جادو کا ہی تو امید ہے۔ حضور سے عرصہ میں بہت فائدہ ہو گا۔ حضور نے ایک دفعہ فرمایا تھا۔ کہ بعض اوقات دیکھا گیا ہے کہ ادھر سے کسی نے دعا کے لئے لکھا اور ادھر قبولیت کے آثار شروع ہو گئے۔ میرا یہ واقعہ بھی اس قسم کا ہے۔ گویا استجاب دعا کی منتظر تھی جو ہی حضور نے دعا فرمائی۔ اللہ تعالیٰ نے منظور فرمائی

میں حضور کی ہر بانی کا از حد مشکور ہوں۔ کہ حضور نے اس عاجز کے لئے دعا فرمائی۔ اور اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم کا شکر تیرا ادا کرتا ہوں۔ کہ اس نے اتنی جلدی منظور فرمائی۔
اس واقعہ سے معلوم ہوتا ہے کہ حضرت نبی کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وصحباہ وسلم کی حدیث لکل داع دعا و لکل مرض شفاء کے مطابق اللہ تعالیٰ نے ہر مرض کی دوا پیدا کی ہے اور مرض کے لئے شفا بھی رکھی ہے۔ مگر اکثر بیماریاں جو رنج نہیں ہوتیں تو اسکی اصل وجہ صحیح تشخیص یا مناسب علاج کا نہ ہونا ہوتا ہے۔ نیز یہ کہ اصل علاج صحیح تشخیص اور مناسب علاج بھی آجاتے ہیں۔ ٹیکوں کی ادویات کے مردہ کی دعا میں ہیں۔ پس احباب کو چاہیے۔ کہ ہر مشکل کے وقت ان دعاؤں کی طرف رجوع کیا کریں۔
یہ میری زندگی کا بھلا تک مجھے یاد ہے دوسرا موقع ہے۔ جس میں حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کی اس طرح درجہ طور پر استجاب دعا کا ثبوت ملتا ہے۔ پہلا دفعہ ۱۹۲۳ء میں پیش آیا۔ ۱۹۲۳ء میں جب حضور نے قرآن مجید کے پارہ ۱۰ گیارہ نامزدہ کا درس دیا تو میں نے اس درس میں حضور کی عرض سے چار ماہ کی رخصت لے لی۔ اور چونکہ عمر ۵۵ برس کی ہو چکی تھی اور ملازمت بھی پوری ہو چکی تھی۔ اسلئے ارادہ کیا کہ اس کے بعد پنشن لے لی جائے۔ اور دفتر کے چیف سپرنٹنڈنٹ صاحب کو جو ایک انگریز تھے زبانی کہہ آیا کہ رخصت ختم ہونے پر ریٹائرڈ ہو جاؤں گا۔ اس اثنا میں بیمار گریڈ کی تنخواہ بڑھ گئی۔ اور جب میں نے حضور سے ریٹائرڈ ہونے کے متعلق مشورہ کیا تو حضور نے فرمایا کہ کیا اور ملازمت نہیں کر سکتے۔ میں نے عرض کیا کہ کر سکتا ہوں۔ فرمایا پھر ابھی اور ملازمت کر لو۔ چنانچہ میں نے اسی وقت چیف سپرنٹنڈنٹ صاحب کو لکھ بھیجا کہ میں واپس آ رہا ہوں۔ مگر وہ دل حالات بدل چکے تھے اور چیف سپرنٹنڈنٹ صاحب مجھ سے بیچے ایک ہنر و کارکن کو ترقی کا وعدہ دے چکے تھے۔ میں نے بہتر کہا کہ میرا حق ہے اور مجھے ملنا چاہیے مگر وہ نامانے اور کہنے لگے کہ حق ہے شک ہے اور تم بھی ہوشیار اور لائق مگر تمہاری عمر ہو چکی ہے ملازمت بھی پوری کر چکے ہو۔ تو وسیع ملازمت پر نہیں کچھ زیادہ فائدہ نہیں ہو سکتا۔ اس لئے اپنے سے نیچے کارکن کی ترقی کے لئے روک نہ ہو۔ علاوہ چیف سپرنٹنڈنٹ کی مخالفت کے میرے خلاف یہ بات تھی۔ کہ ہماری رائج کا افسر راجح پبلک ہیلتھ کمشنر گورنمنٹ انڈیا اور ڈپٹی ڈائریکٹر جنرل انڈین میڈیکل

سروس جن کے ہاتھ میں عمدگی ترقی وغیرہ کے معاملہ تھے۔ جو میرے چال چلن اور کام سے واقف تھے اور جو میری مدد کر سکتے تھے۔ وہ دو رخصت پر تھے اب سوائے اس کے چارہ نہ رہا کہ حضرت کے حضور دعا کے لئے لکھا جائے۔ چنانچہ میں نے لکھا شروع کیا۔ دفتر میں صبح آئے ایک کارڈ لکھ دیا تھا۔ ابھی چند روز ہی اس طرح لکھا تھا کہ قبولیت دعا کے نشان نظر آنے لگے۔ پہلے میری اس دعا پر قائم مقام ڈپٹی ڈائریکٹر جنرل نے میرے معاملہ کو پبلک ہیلتھ کمشنر اور اصل ڈپٹی ڈائریکٹر جنرل کے رخصت سے واپس آنے تک ملتوی کر دیا۔ اس کے بعد اصل ڈائریکٹر جنرل صاحب اپنی رخصت ختم ہونے سے پہلے ہی واپس آ گئے۔ ان کے آنے پر ایک اینگلو انڈین کارکن نے درخواست کی۔ کہ جب تک میرا فیصلہ نہیں ہوتا مجھے ہاضمی ترقی دی جائے۔ چنانچہ ادھر ڈپٹی ڈائریکٹر جنرل صاحب نے کاغذات منگائے اور ادھر میں نے بجائے پوسٹ کارڈ کے روزانہ تازہ دینی شروع کر دی۔ ابھی چاندانی دی تھی کہ ڈپٹی ڈائریکٹر جنرل نے میرے سپیشل ہونے کی وجہ سے معاملہ جو کچھ اہم تھا۔ ڈائریکٹر جنرل کے پاس میری ترقی کی سفارش کر دی جو ڈائریکٹر جنرل صاحب نے منظور کر لی۔ اس وقت ہمارے دفتر کے ایک ہندو کلرک نے مجھے کہا

رخاکار خان صاحب برکت علی حال $\frac{4}{423}$ اور ہسپتال حملہ رو اولینڈی

حضرت مولانا الحاج عبدالرحیم رضی اللہ عنہ

(از مکرم مولوی ابوالعطاء صاحب پرنسپل جامعہ اسلامیہ لاہور)

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے فیض صحبت سے مشرف ہونے والے صحابہ کرام رضی اللہ عنہم میں سے کئی بزرگ گزشتہ دنوں رحلت فرما گئے۔ اناللہ وانا الیہ راجعون۔ انہی واجب الامتزاز بزرگوں میں سے ایک ہمارے استاد اور مہربان مری حضرت مولوی عبدالرحیم صاحب تیر بھی تھے۔ قادیاں ہم سب کا وطن ہے۔ ان دنوں ہم اس مقدس اور محبوب وطن سے باہر نکالے ہوئے ہیں اور مختلف شہروں ہندو دنیا میں منتشر ہیں۔ حضرت مولوی عبدالرحیم صاحب تیر گرجاؤں میں مقیم تھے۔ اور وہاں چوٹی انہوں نے داعی اجل کو لبیک کہا۔ اناللہ وانا الیہ راجعون میں نے مدرسہ احمدیہ کا تیسری جماعت میں حضرت مولوی صاحب سے شرف تلمذ حاصل کیا آپ مدرسہ میں ان دنوں انگریزی کے استاد تھے آپ بچوں کے اندر اسی وقت سے تبلیغی روح پیدا کرتے تھے۔ طبیعت میں بہت نوری اور لطافت تھی اور ہمیشہ نصیحت آموز باطن بالخصوص سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی پیادگی پاری باقی رہا کرتے تھے۔ اور ان پیارے دنوں کی یاد سے اکثر ابدیدہ ہوجاتے۔ مجھے یاد ہے

کہ خان صاحب ہم تو پہلے ہی جانتے تھے۔ کہ آپ کامیاب ہوجائیں گے۔ کیونکہ آپ کا پیر بزرگ درست ہے۔ اس سلسلہ میں ایک یہ بات بھی قابل ذکر ہے کہ ڈپٹی ڈائریکٹر جنرل صاحب کا نام کر نیل فننگل تھا۔ وہ اپنی ہائے طبیعت کی وجہ سے راجہ قلعہ کے نام سے مشہور تھے۔ اور ان کی نسبت یہ بھی مشہور تھا کہ چیف سپرنٹنڈنٹ کی تحریر پر انہوں نے کبھی نکتہ چینی نہیں کی اور ہمیشہ ہچکے سے دستخط کر دیتے ہیں۔ مگر میرے معاملہ میں انہوں نے قریباً ڈیڑھ صفحہ میری تعریف میں بھر دیا۔ اور لکھا کہ گو میں مستقل طور پر اس رائج کا انچارج نہیں ہوں۔ مگر کئی دفعہ پبلک ہیلتھ کمشنر کی غیر حاضری میں خان صاحب برکت علی کا کام پاس آیا ہے۔ اسلئے میں اس کام کو جانتا ہوں۔ یہ ایک لائق اور ہوشیار آدمی ہے۔ اور خواہ اس ترقی سے اسے کچھ زیادہ فائدہ نہ ہو مگر ہر حال اسکو اس کا حق ملنا چاہیے۔ وغیرہ وغیرہ ان تمام اذیتوں کے ظاہر سے کہ دفتر کی کارروائی کے خلاف حضور ایدہ اللہ کی دعا مقابلاً کر رہی تھی اور آخر حضور کی دعا کامیاب ہوئی اور میرے از دیار ایمان کا باعث۔ فاطمہ علیہ ذالک۔ اللہ تعالیٰ حضور کو ہمیشہ خیریت سے رکھے۔ حضور کی عمر میں برکت دے۔ اور حضور کو دشمنوں کے شر سے محفوظ رکھے۔ (راہن)

کہ وہ مدرسہ کی حضور و تعلیمی زندگی کی بجائے تبلیغی زندگی کو ترجیح دیتے اور ہمیشہ اسکے لئے اشتیاق کا اظہار کرتے تھے۔ اللہ تعالیٰ نے ان کے اس پر خلوص چہرہ کو نواز اور انہیں مسند کے طول و عرض میں لورپ اور ذریعہ کے وسیع علاقوں میں پیغام حق پہنچانے کا کامیاب موقع عطا فرمایا۔ اور سیکرٹول ان دنوں کو ان کے ذریعہ قبول حق کی توفیق نصیب ہوئی۔
حضرت مولوی صاحب کی بڑی سادگی تھی کہ اللہ تعالیٰ مجھے زینہ اولاد بھی عطا فرمائے۔ نادرہ خدمت دین میں میری قائم مقام ہو۔ اس کے لئے بہت دعا میں کرتے تھے۔ اللہ تعالیٰ نے بڑھاپے میں ان کی اس خواہش کو بھی پورا فرمادیا۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ جنت الفردوس میں حضرت مولوی صاحب سے ہم کے درجات بلند فرمائے۔ اور ان کا اولاد کو ان کے نقش قدم پر چلنے کی توفیق بخشے اور جماعت کے زبواؤں کو تبلیغ کے اسی ولولہ سے معمور فرمائے جو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے پرانے صحابہ میں پایا جاتا ہے۔ (اللہم اصبیح)
رخاکار ابوالعطاء جالندھری

تردید کفارہ

دراذکر محمد ابراہیم صاحب خلیل مبلغ فری ٹاؤن مخزنی (لاہور) نے

کفارہ ایک عربی لفظ ہے جس کا مادہ کفر یعنی ڈھانپنا ہے۔ مسیحی حضرات فرماتے ہیں کہ خدا کا ایک بیٹا ہے۔ اس خدا کے بیٹے نے حضرت مریم میں حلول کیا۔ مریم کے پیٹ سے عام انسانوں کی طرح پیدا ہوا۔ میرا مورا۔ معجزات دکھلائے۔ یہود نے مخالفت کی یہاں تک کہ اسے کوڑے مارے، ذلیل کیا، اس کے منہ پر حقو کا، آخر صلیب پر چڑھا کر جان سے ہار گیا۔ تاکہ اس کا دکھ اور موت کو برداشت کرنا تمام بنی آدم کے گناہوں کا کفارہ ہو۔ اب کوئی انسان اپنے گناہوں کی سزا نہیں پا سکتا۔ بشرطیکہ اس کفارہ پر ایمان لاوے۔

عیسائیوں کا یہ مرکزی مسئلہ ہے اگر یہ ثابت ہو جائے کہ یسوع صاحب ہرگز صلیب پر یعنی موت سے نہیں مرے بلکہ طبعی عورت کی موت فوت ہوئے ہیں تو مسیحیت کا مزعومہ قلعہ جس کی بنیاد ریت پر ہے وہ مرہم سے نیچے آ رہتا ہے۔

کفارہ کی تردید کئی طریقوں سے ہو سکتی ہے۔ اس مضمون میں خاکسار بائبل میں سے ایسے بن حوالہ حیات پیش کرتا ہے جن سے کفارہ کی تردید ہوتی ہے۔ بائبل کے دو حصے ہیں۔ نیا عہد نامہ۔ پراانا عہد نامہ۔

ردمن کیتھولک یا اٹلی وروم کے لوگ صرف نیا عہد نامہ ہی جانتے ہیں۔ اٹلی کے تو وہ نیا عہد نامہ میں نے کسی پادری کے پاس یہ دانا عہد نامہ یعنی توریت نہیں دیکھی۔ اٹلی میں کہتے ہیں ہر سال ۵ لاکھ اٹھیل شائع ہوتی ہے پادری صاحبان ہر گرجہ میں بڑے ناز سے بر غلط اور دور از عقل عقیدہ پیش کرتے ہیں اللہ تعالیٰ سب کو مدعا مت بخشے پہلے میں نے عہد نامہ سے وہ حوالے نقل کرتا ہوں جن سے تردید کفارہ مقصود ہے۔

کیونکہ یسوع صاحب کا قول اس عقیدہ میں سب سے زیادہ قابل اعتبار ہے۔

(۱) سنی باب ۶ یسوع صاحب نے اپنے شاگردوں کو ایک دعا سکھائی ہے۔

” جس طرح ہم اپنے قرض دہانوں کو بخشتے ہیں تو اپنا قرض ہم کو بخش دے۔“

اسی گناہوں کی معافی کے لئے نیک عمل کی طرف توجہ دلائی ہے یعنی اپنے قصور واروں کے قصور معاف کرو۔ خدا تمہارے گناہ معاف کر دے گا۔ کفارہ سے یہ ایمان لانے کی کوئی شرط پیش نہیں کی گئی۔ لہذا کفارہ باطل ہے۔

۲۔ سنی باب ۱۲۔ آیت (۳)۔ ” روح کے خلاف کا کفر معاف نہیں ہوگا“ یعنی بعض کبوتر گناہ ہیں جو معاف نہیں ہوتے۔ اور بعض چھوٹے ہیں جو معاف ہو جاتے ہیں۔ کفارہ تو ان کے عقیدہ کے مطابق سارے گناہ معاف کر دیتا ہے کبیرہ صغیرہ گناہوں کی تقسیم نہیں ہے اس لئے ثابت ہوا کہ یہ عقیدہ من گھڑت ہے۔

۳۔ سنی باب ۷۔ آیت ۱۳ لکھتے ہیں ” تنگ دروازہ سے داخل ہو کیونکہ چوڑا ہے وہ دروازہ اور کشادہ ہے وہ راستہ جو ہلاکت کو پہنچاتا ہے۔ سکرٹی ہے وہ راہ جو زندگی کو پہنچاتی اور محفوظ ہے یہ چوڑا پاتے ہیں۔“

حالانکہ کفارہ کی راہ تنگ نہیں۔ کفارہ کا دروازہ تو بہت کشادہ اور سب کے لئے یکساں کھلا ہے۔ اس آیت سے بھی کفارہ کی ضرورت ثابت نہیں ہوتی عجیب عقیدہ ہے جو چاہو کر تے جاؤ سب معاف عمل سے نہیں صرف عقیدہ رکھنے سے کسی شریعت کی ضرورت نہیں۔ خوب دل کھول کر گناہ کرو۔ کوئی سزا نہیں۔ کیونکہ سزا تو کسی اور کو مل چکی۔ عقل سلیم اس عقیدہ کو دھکے دیتی ہے۔ خود مسیحی مشنری لوگوں کی غلطیوں یا جرموں کی سزا میں جہان کرتے اور دیگر سزائیں دیتے ہیں۔ پس کفارہ پر ایمان ان کو یہاں کے گناہوں سے نہیں بچا سکا وہاں کیسے بچا سکتا۔ عملی رنگ میں کفارہ کے ابطال کی زندہ دلیل یورپ، امریکہ عیسائی صاحبان کی خراب حالت ہے۔ ان ملکوں کی اخلاقی مذہبی حالت کا خود ہی اندازہ کر لیں۔ یہ سب اس باطل عقیدہ کی برکت سے ہے۔

اسلام نے کیا ہی سچ فرمایا ہے لا تنزروا زورا و زورا احسای

۴۔ موجودہ آخری عمر میں تین عداوت نے بہت نڈھال کر دیا تھا۔ گذشتہ سے پوسٹہ سال ان کی نواہی کی جو ان مرگ۔ اور برادرم ڈاکٹر کریم الدین صاحب کی وفات اور بعد ازاں عزیز محمد اسماعیل صاحب خالد کی قید نے بہت غمزدہ کر دیا تھا۔ احباب عزیزم خالد اور اس کے ساتھیوں کی بریت کے لئے بھی دعا فرمائیں۔ عزیزم خالد مرحوم کا نواسہ ہے ان کی باقی اولاد کے لئے بھی دعا فرمائیں۔

خاکسار سعد الدین احمدی بیٹا سطر گوٹھنٹ ہائی سکول ضلع راولپنڈی ساکن کھارباں ضلع گجرات

ربوہ کے گرد و نواح میں زمین کی خرید کے متعلق ضروری اعلان

خریدنے میں لمبی میعاد کیلئے ٹھیکہ پر لینا بھی شامل ہے

معلوم ہوا ہے کہ بعض لوگ ربوہ کے گرد و نواح میں زمین کی خریدگی ممانعت کے اعلان کو عملاً اس طرح باطل کرنے کی کوشش کر رہے ہیں کہ زمین بجائے خرید کرنے کے لمبی لیڑ یعنی لمبی میعاد والے ٹھیکے پر لے رہے ہیں۔ ایسے احباب کا یہ فعل سلسلہ کے مفاد کے صریحاً خلاف ہے اور اس مقصد کو ناکام کر دیتا ہے جس کے لئے یہ ممانعت کی گئی تھی۔ اس لئے سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ کی اجازت سے یہ اعلان کیا جاتا ہے کہ جو صاحب ربوہ کے گرد و نواح میں سلسلہ کی اجازت کے بغیر زمین خریدیں گے یا لیڑ یعنی لمبے ٹھیکے پر لیں گے یا کسی اور طریقے سے اس ممانعت کو عملاً باطل کرنے کی کوشش کریں گے تو انہیں اس خلاف نظام حرکت پر جماعت سے خارج کر دیا جائے گا۔

اسسٹنٹ سیکرٹری کمیٹی آبادی ربوہ جو دھال بلڈنگ لاہور

ان دو ہفتوں میں انتہائی جدوجہد سے کام لیں

عہدہ داران جماعت سے ضروری گذارشیں

تحریک جدید کے بہت سے وعدے دہی واجب الادا ہیں اور ادائیگی کی آخری تاریخ قریب آ چکی ہے۔ عہدہ داران جماعت کی خدمت میں اتنا س ہے کہ وہ ان دو ہفتوں میں انتہائی جدوجہد سے کام لیں کہ ہر اس شخص کے پاس پہنچیں جس کا وعدہ دہی ادائیگی ہوا اور اسے وعدے کی ادائیگی کی تحریک کریں اور اس طرح آخری تاریخ سے پہلے اپنی جماعت کا بجٹ پورا کر کے عند اللہ ماجور ہوں۔ (نائب ذیل المال تحریک جدید)

احمد نگر میں تعمیر مسجد کے لئے امداد کی اپیل

احمد نگر ضلع جھنگ میں احمدی مہاجرین نے ایک احمدیہ مسجد کی تعمیر شروع کی ہے۔ نظارت بیت المال کی طرف سے اجازت مل گئی ہے کہ اس مسجد کی تعمیر کے لئے ضلع لاہور ضلع سرگودھا اور ضلع جھنگ کے احباب سے پانصد روپیہ چند جمع کیا جائے باقی شرط کہ دوسرے چندوں پر اثر نہ پڑے مقامی طور پر تعمیر مسجد کے لئے ایک کمیٹی چار اراکان پر مشتمل بن گئی ہے۔ اور تعمیر کا کام شروع ہے۔ ان تینوں ضلعوں کے احباب سے درخواست ہے کہ احمد نگر کی احمدیہ مسجد کی تعمیر میں از خود حصہ لے کر ثواب حاصل کریں۔ حملہ رقم پر و فیہ عبد الرحمن صاحب بنگالی منراچی احمدیہ مسجد احمد نگر بواسطہ لاہور ضلع جھنگ کے نام ارسال فرمائی جائیں۔ یہ ایک صدقہ جاریہ ہے۔ حضرت صلوات اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے من بنی اللہ مسجد ابی اللہ لہ بیتا فی الجنة کہ جو شخص مسجد بنائے اللہ تعالیٰ اس کے لئے جنت میں گھر بناتا ہے۔

خاکسار ابوالفضل جالندھری

دعاے مغفرت

والدہ محترمہ زینب بی بی صاحبہ (املیہ محترمہ حضرت مہدی افضل الدین صاحب رضی اللہ عنہ) ۱۷ اور ۱۸ نومبر کی درمیان شب کو سترہ روز علالت کے بعد انتقال فرمائیں اناللہ وانا الیہ راجعون۔ مرحومہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی ابتدائی صحابیات سے تھیں۔ موصیہ عاشق قرآن کریم، تہجد گزار اور احسانیت سے اخلاص رکھنے والی تھیں۔ سینکڑوں عورتوں اور مردوں کو با ترجمہ قرآن کریم پڑھایا۔ حضرت ام المؤمنین اطفال اللہ بقا رہا اور حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ نے بنصرہ العزیز سے خاص عقیدت و خلوص اور محبت رکھتی تھیں۔ احباب سے درخواست ہے کہ ان کی لمبھی درجالت کے لئے دعا فرمائیں۔ ۲

ڈنکرک کی گودیلوں پر فوج کا قبضہ

پیرس ۲۷ نومبر - ڈنکرک کی تمام گودیلوں پر فرانسیسی فوجوں نے قبضہ کر لیا ہے۔ یاد رہے گذشتہ چند روز سے ان گودیلوں میں کام کرنے والے مزدوروں نے ہڑتال کر رکھی ہے۔ بعض اطلاعات سے پتہ چلا ہے کہ اس سلسلہ میں بعض امریکان کی گرفتاری بھی عمل میں لائی جائے گی۔ حکومت کو ان پر شبہ ہے کہ انہوں نے فوج کو بغاوت کی ترغیب دلائی ہے۔ اور وہ مزدوروں کو تشدد پر آمادہ کرنے کے لئے ابھار رہے ہیں۔ (راستاد)

مسٹر فیشی نے استعفا دے دیا۔ نیا دلی ۲۷ نومبر - حکومت مہندستان کا ایک اعلامیہ منظر ہے۔ کہ ریاست حیدرآباد میں مقتول ایجنٹ جنرل مسٹر کے ایم منشی نے اپنے عہدہ سے استعفا دے دیا ہے۔ بدلے ہوئے حالات کے پیش نظر حکومت ہند نے ۱۱ نومبر سے ان کا استعفا منظور کر لیا ہے۔ (راستاد)

چین کی موجودہ سیاسی اوضاع اور اقتصادی اہلیت کی تقسیم ہوگا

سارا چین چھوٹی چھوٹی ریاستوں اور وحدوں میں بٹ جائے گا۔ لندن ۲۷ نومبر - اخبار ٹائمز کا نامہ نگار مرقوم مین ایک طویل پیغام میں رقمطراز ہے کہ اس بات کا امکان ہے کہ چین چھوٹی چھوٹی کئی ریاستوں میں منقسم ہو جائے۔ یہ گھٹتائے کہ نامن کا اقتدار فوجی شکستوں اور مالی اہلیت کی وجہ سے کم ہونے لگا ہے۔

نامہ نگار نے کہا کہ وہ گھٹتائے کہ چین کی تاریخ میں کئی مثالیں ایسی ہیں کہ ملک ٹکڑے ٹکڑے ہو گیا ہے ۱۹۱۱ء میں یوکرین کے زوال کے بعد ایسا ہی وقوع پزیر ہوا۔ ملک کو متحد کرنے میں مارشل چینگ کانگ کی کامیابی نے بعد میں اسے یہ طے کر لیا کہ چین کو ایک مرکزی حکومت کے ماتحت رہنا چاہیے۔ چوہاہو حکومت کو شانگائی کی موجودہ کمیونسٹوں کی اور خواہ کسی دوسری طاقت کی۔

پیرس ۲۷ نومبر - گھٹتائے کہ چینی تاریخ میں اس سال کا عرصہ عمومی عرصہ سے اور ہولناکتنا ہے کہ موجودہ ناقابل برداشت سیاسی اور اقتصادی اہلیت کا نتیجہ ملک کی تقسیم کی صورت میں نکلے اور ملک بھر میں الگ الگ علاقہ دار وحدت قائم ہو جائیں جو ریاستوں کے ہیں چھوٹے چھوٹے ایسے دور میں داخل ہو۔ خواہ عارضی طور پر ہی کیوں نہ ہو۔ جب کہ ملک بھر میں چھوٹی چھوٹی نیم خود مختار حکومتیں قائم ہوں گی۔

کیونسٹوں کے خلاف نبرد آزما چینی فوجوں کے لئے امریکی اسلحہ پہنچ گیا

پکن ۲۱ نومبر - حکومت چین کی اطلاعات منظر میں کہ سوجیا کے علاقہ میں حکومت کی فوجوں نے نبرد آزما فتح حاصل کی ہے۔ اور ۲۰ ہزار کیونسٹوں کو ہلاک کر دیا گیا ہے۔ چینی فوجوں نے اس علاقہ کے چینی قبائل کے تمام بڑے گھرانے اور جنرل جیو جیگ جو ان کا ایک گمنام ہے اور ۲۵۰ روپے عطا کئے ہیں، اطلاع ہے کہ مزید بہتر امریکی کیونسٹوں نے وہاں ہتھیار ڈالے ہیں۔

اس وقت کیونسٹوں نے اپنی فوجیں بوجہ کے راج کو جمع کر رہے ہیں۔ پکن سے ۱۰ میل جنوب مشرق کی ایک نئی شہر پر ان کی فوجیں جمع ہوئی ہیں۔ اور جنرل کے لئے خطرہ کے علاقوں میں نبرد آزما فوجوں کے لئے تیار رکھنے کے لئے کچھ اقدامات کو جاری رکھا گیا ہے۔

نوجوانوں کی کنونشن کی سبجیکٹ کمیٹی سے واؤٹ آؤٹ

کراچی ۲۲ نومبر - نوجوانوں کی کنونشن کی سبجیکٹ کمیٹی سے واؤٹ آؤٹ کر دیا گیا۔ نوجوانوں کی ایک گروہ ممبر یاکت ان نوجوان کنونشن میں شرکت کر رہے تھے۔ وہ کنونشن کی سرگرمیوں کے حلقہ عمل کے متعلق اپنی قرارداد کے نام سے جوبانے کے سبجیکٹ کمیٹی سے واؤٹ کر گئے۔ اس قرارداد کی ۲۴ نامزدوں نے مخالفت کی اور ۱۴ نے تائید۔ بین الاقوامی سطح پر اس سے معلوم ہوا ہے۔ کہ یہ قرارداد کو فیروز قمر نے دارالافتاء میں یہ قائم کرنے کے لئے تھی۔ یہی قرارداد واؤٹ کی تھی۔ اس کے بعد اس کے پیش کرنے والوں نے کنونشن میں مصروف رہنے کی شہادت سے شرکت کا فیصلہ کیا۔ انہوں نے مزید نوجوانوں کے باقی ۵ نمبروں کی قرارداد کو مسترد کر دیا۔ (راستاد)

اس طرح اب ان کی فوجیں بکری ہوئی کیونسٹوں کے حملہ کا افسانہ کر رہی ہیں اور اب یہ خطرہ ہے۔ کہ وہ پندرہ قوم پرست فوجوں کو تباہ کیا جائے۔ سچ شہ فوجیں کیونسٹوں کے گردوں کو تباہ کر رہے ہیں۔ بائٹ خطہ بننے سے قبل لڑنے کے لئے مستعد کی جاسکیں گی۔

جنرل کو اعتماد ہے کہ وہ اس علاقہ کیونسٹوں کی دستبرد سے بچا سکتے ہیں۔ امریکی اسلحہ ان کے لئے دارالافتاء میں اور جنرل نے انہیں لینے کے لئے اپنے افسر کانسٹبل روانہ کئے ہیں۔ چوہاہو وہاں پہنچیں گے۔ اہل خود تقسیم روپا جانے گا۔ اور پھر جنرل کو تمام کو فوجی گروہوں کے ذریعہ سے سب کچھ کو لے کر اور ہونے کے قابل شخص کے ہاتھ میں ایک تیرہ دن کی جہاز کی سہولتوں کی اطلاع منظر ہے کہ اس علاقہ کے گرد و اطراف سجا دی گئی ہیں۔

جنگی طیس سروس کے لئے جنرل کے لئے بی بی بی بی بی کی آرام دہ بی بی بی بی بی کی جو وقت عرصہ پر سروس کے سلطان سے جلتی ہیں۔ کراچی کی بی بی بی بی کے مطابق لیا جاتا ہے۔ مسرور خان کے عہد پر اسے سلطان لاہور

اس سال اپنی چھوٹی چھوٹی ریاستوں اور وحدوں میں بٹ جائے گا۔ لندن ۲۷ نومبر - اخبار ٹائمز کا نامہ نگار مرقوم مین ایک طویل پیغام میں رقمطراز ہے کہ اس بات کا امکان ہے کہ چین چھوٹی چھوٹی کئی ریاستوں میں منقسم ہو جائے۔ یہ گھٹتائے کہ نامن کا اقتدار فوجی شکستوں اور مالی اہلیت کی وجہ سے کم ہونے لگا ہے۔

نامہ نگار نے کہا کہ وہ گھٹتائے کہ چین کی تاریخ میں کئی مثالیں ایسی ہیں کہ ملک ٹکڑے ٹکڑے ہو گیا ہے ۱۹۱۱ء میں یوکرین کے زوال کے بعد ایسا ہی وقوع پزیر ہوا۔ ملک کو متحد کرنے میں مارشل چینگ کانگ کی کامیابی نے بعد میں اسے یہ طے کر لیا کہ چین کو ایک مرکزی حکومت کے ماتحت رہنا چاہیے۔ چوہاہو حکومت کو شانگائی کی موجودہ کمیونسٹوں کی اور خواہ کسی دوسری طاقت کی۔

سیلون کی طرف سے لہو۔ این۔ او کی رکنیت کا مطالبہ

کولمبو ۲۷ نومبر - لٹاکے وزیر اعظم کے ذہنی نمانند نے کل لندن سے پیرس روانہ ہوتے ہوئے اعلان کیا کہ وہ جمہوریت اور اقوام میں سیلون کی رکنیت کو تسلیم کرنے کے لئے پیرس جا رہے ہیں۔ اور یہ کہ ان کی کمیٹی میں جو رکنیت کے لئے لہو۔ این۔ او نے مقرر کی ہے۔ سیلون کا کس پیش کر رہے تھے۔ انہوں نے ایک بیان دیتے ہوئے کہا۔ سیلون کا مطالبہ حق اور انصاف کی رو سے سب سے اعلیٰ درجے پر ہے۔ اور پیرس سے کام لڑنے کی کوئی دیر نظر نہیں آتی۔ (راستاد)

چینی تشدد و لہو۔ این۔ او کے لئے پارٹی کی فوجی کر دیا گیا۔ سنگاپور مہر نومبر - پارٹی چینی تشدد لینڈ آج صبح شمالی لہو۔ این۔ او کے ایک بہاؤی مقام کیمرون کے ایک رہ من گھوٹکے گرجا میں جبکہ وہاں عبادت پر ہوئی جاتے تھے۔ لہو۔ این۔ او نے پارٹی کے ایک ہیڈ کوارٹر کو بھی کر دیا۔

امریکہ نے ہندوئی تو چھین چھین جائیگا۔ واشنگٹن ۲۱ نومبر - اطلاع ہے کہ مارشل چینگ کانگ کے شک کے باوجود امریکہ نے چین کو ہتھیاروں کی فوجی اور دوسری تو چھین کیونسٹوں کے قبضہ میں چلا جائیگا۔

یہودی مملکت کی ملاقاتوں میں شامل ہو جائے گی۔ کیونسٹ لیڈر کا مشورہ۔ تل حیف ۲۲ نومبر - نام نہاد یہودی مملکت "اسرائیل" کی کیونسٹ پارٹی کے لیڈر سیموئیل کوئین نے کہا ہے۔ کہ یہودی آزادی کے لئے یہودی مملکت کو روسی ممالک میں شامل ہونا چاہیے۔

امن عالم اور امریکہ

واشنگٹن میں بڑے مین مارشل ملاقاتوں کے کیونسٹوں کی عالم سے گفتگو۔ امن عالم سے گفتگو۔ امن ترین مسائل پر تبادلہ خیالات کے لئے کل واشنگٹن میں صدر امریکہ مسٹر ٹرومین اور امریکی وزیر خارجہ جان مارشل کے ملاقات ہو گئی۔ مسٹر ٹرومین بھی صدر امریکہ سے ملنے گئے۔ فرانس اور شام کے اختلافات کا تصفیہ دمشق ۲۷ نومبر - اطلاع ہے کہ شام اور فرانس کے اختلافات کا تصفیہ ہو گیا۔ جب دمشق میں مفادات کے دائرہ حصر چھوڑ دیئے گئے تو متنازعہ فہم نکات پر حصہ ملنے شام میں شام کے اثاثہ کے سوال پر مفاہمت ہو گئی ہے۔

بیان کیا جاتا ہے کہ اس کے بعد اس معاہدہ کو کابینہ کی ایک کمیٹی کے سامنے دمشق میں پیش کیا گیا۔ اور اسے قومی مفادات کے مطابق پایا گیا۔ تمام میں عرب مہاجرین کی آباد کاری دمشق ۲۲ نومبر - حکومت شام نے فلسطین کے عرب پناہ گزینوں میں سے ۱۵۰۰ اساتذہ کو روکنا پر تیار ہو گیا۔

اکٹوبر ۱۹۱۰ء کو کمپن کے استعمال سے طبریا سنجار چلے جاتے ہیں اور پھر ان پر کوٹن کا اثر نہیں ہوتا۔ اسی وجہ سے سنجار بار بار لوٹ کر آتے ہیں۔ اکیسر طبریا ان جرائم کو جگہ میں پہنچنے کا موقعہ ہی نہیں دیتی اور طبریا کو جہ سے اکھاڑ دیتی ہے۔ مگر اور آتی کو طبریا کے بد اثرات سے محفوظ رکھتی ہے۔ قیمت سچاس ہزار روپے سے کم ہوئی گئی ہے۔ روپے آٹھ آتے۔ مقامی سجنسی لیزروسل روڈنگ کمپنی جو داخلہ بھڑاٹیلہ عجب عجب گھر لوہا کی شکل میں لایا۔

مکانات کی تعمیر کے لئے مخلصانہ مشورہ

ہم صبر سے انتظار کرتے ہیں کہ مکانات کی موجودہ مشکلات سے پیش نظر ہمارے ادارہ کے قابل اختیارات کا نظام کی ترقی دیکھ کر انی بہتر کام متعلقہ عمارت یعنی ڈیزائن نقشہ حیات و شہادت کی تعمیراتی عملی فنکاری پر انجام دیتے ہیں۔ مترادف بہت مناسب تفصیلات کے لئے پتہ ذیل پر خط و کتابت کریں۔ (پیس ایس ایچ ڈھری اینڈ کمپنی) سوال پر ویرا کیسٹریٹ: مشرف احمد فریڈلنگ مینسٹر ۳۴ الہیٹ روڈ لاہور

کشمیر میں ہندوستانی فوج کی سرگرمیاں
 کسی صورت میں دفاعی نہیں سمجھی جاسکتیں
 راولپنڈی ۲۲ نومبر کو ہندوستان کے ایک فوجی مبصر نے یہ بیان دیا تھا کہ ہندوستان کشمیر میں صرف دفاعی اقدامات کر رہا ہے آج پاکستان کے ایک فوجی نمائندے نے اس پر رائے ذنی کرتے ہوئے کہا کہ کشمیر کمیشن نے ستمبر میں یہ ایل کی تھی کہ کشمیر میں کوئی ایسی کارروائی نہ کی جائے۔ جس سے صورت حالات بد سے بدتر ہو جائے۔ اس ایل کے بعد کشمیر میں ہندوستانی فوج نے وسیع پیمانے پر فوجی کارروائیاں کی ہیں۔ جنہیں کسی صورت میں بھی دفاعی اقدامات نہیں کہا جاسکتا۔ فوجی ترجمان نے مختلف محاذوں پر ہندوستانی فوج کے اعداد و شمار اور ان کی نقل و حرکت کی تفصیل بتانے ہوئے کہا۔ یہ سرگرمیاں جتنی ہیں کہ ہندوستانی چاہتے ہیں۔ کہ سلامتی کونسل میں کشمیر کا معاملہ پیش ہونے سے قبل ہی طاقت کے بل پر فیصلہ کر لیا جائے۔ جن علاقوں میں انہوں نے پیش قدمی کی ہے وہاں پر شدید محال کئے جا رہے ہیں۔ لیکن انہیں پریس کی مدد سے چھپانے کی کوشش کی جا رہی ہے۔

مہاجرین بغیر اجازت کے دوسرے ضلع میں منتقل نہ ہوا کریں
 لاہور ۲۲ نومبر ایک سرکاری اطلاع منظر ہے کہ بعض مہاجر خاندان بغیر اجازت کے ایک ضلع سے دوسرے ضلع میں چلے جاتے ہیں۔ جن کی وجہ سے علاوہ دیگر نقائص کے خود انہیں بھی تکلیف کا سامنا کرنا پڑتا ہے۔ جو مہاجر کسی دوسرے ضلع میں منتقل ہونا چاہیں انہیں چاہیے کہ حکام ضلع سے شناختی کارڈ حاصل کر لیا کریں۔ جن پر حکام کے دستخط ہوں۔ اور یہ بھی درج ہو۔ کہ انہیں کون سے ضلع میں آباد ہونے کی اجازت دی گئی ہے۔

مہینہ صبر کے علاقہ میں گھمسان کی لڑائی
 تھاکہ اس پر ہندوستانی طیاروں نے بمباری کی۔ جس سے وہ بڑی تعداد میں ہلاک اور زخمی ہوئے۔
 مہینہ صبر کے شمال کی طرف گھمسان کی جنگ ہو رہی ہے اور صورت حالات غیر یقینی ہیں دیگر مورچوں میں حالت بدستور ہے۔ بیان کیا جاتا ہے کہ جن علاقوں کی مسلم آبادی کو نکال دیا گیا ہے وہاں پر ہندوستانی شہر و ٹیکو لاکر آباد کیا جا رہا ہے۔

مجاہدین کشمیر کیلئے جہازیں تیار کر سکیں ہم
 پشاور ۲۲ نومبر سرحد کی خواہشیں نے جہازوں کا ایک ہفتہ منانے کا فیصلہ کیا ہے۔ اس ہفتے میں مجاہدین کشمیر کے لئے کم از کم دس ہزار جہازوں کے جوڑے تیار کئے جائیں گے۔
 خواجہ ناظم الدین گورنر جنرل پاکستان نے آزاد کشمیر کے سربراہ جی پھری غلام عباس اور سردار محمد امجد علیہم سے ملاقات کی۔

دو مہاجر ایم۔ ایل۔ اے کے نام جاہلداد کی الاٹمنٹ کا فیصلہ
 ایک غلط خبر کی تردید
 لاہور ۲۲ نومبر ایک سرکاری اطلاع منظر ہے کہ مقامی اخباروں میں ایک خبر شائع ہوئی ہے جس میں کہا گیا ہے کہ حکومت مغربی پنجاب نے مہاجرین کی جاہلداد کی اس الاٹمنٹ کو منسوخ کر دیا ہے جو مشرقی پنجاب کے دو ایم ایل اے صاحبان کے حق میں ہوئی تھی۔ اس سلسلے میں جو بیانات شائع ہوئے ہیں۔ وہ گمراہ کن ہیں۔ صحیح واقعات

یہ ہیں کہ یہ شکایات موصول ہوئیں کہ ان ایم۔ ایل۔ اے صاحبان نے اپنے پرشتہ داروں کے نام پر مختلف اضلاع میں زمین دکانیں اور فیکٹوریاں الٹ کرالی ہیں۔ تو حکومت نے ان اضلعوں کے افسروں کو یہ ہدایات بھیجیں کہ واقعات کا جائزہ لیں اور حکومت کو رپورٹ بھیجیں۔ اگر تحقیقات کے بعد یہ معلوم ہوا کہ ایک ہی آدمی نے اپنے یا اپنے پرشتہ داروں کے نام پر ایک سے زیادہ جگہوں پر الاٹمنٹ کرائی ہے تو حکومت مناسب کارروائی کرے گی یہ ہدایات ڈپٹی کمشنروں کو نومبر کے شروع میں بھیجی گئی تھیں۔ یہ اقدام ہیک اخباروں اور

یہودیوں نے الطوری کے علاقہ میں جنگ شروع کر دی
 بیت المقدس ۲۲ نومبر چار روز کے سکوت کے بعد یہودیوں نے کل رات الطوری کے علاقہ میں سرنگیں چھیننا شروع کر دیں۔ جس کی وجہ سے عرب سپاہی غرور ہوئے۔ عربوں نے اس کا مشین گنوں سے جواب دیا۔ (اسٹار)
 امر عبداللہ نابلس میں
 عمان ۲۲ نومبر۔ نابلس جین روزنگرام میں محاذوں کا دورہ کرنے کے بعد عراق کے ریجنٹ عبداللہ نابلس پہنچے۔ نابلس میں انہوں نے قومی ہسپتال۔ ہلال احمر کے ہسپتال اور فوجی ہسپتال کا معائنہ کیا۔ شہر کے زعماء نے انہیں شادی کی مبارکباد کے بعد ایک تحفہ پیش کیا۔ عراقی فوجوں کے جنرل افسر کاہنگ نے ولی اسطنت کو ان ہتھیاروں کا تحفہ پیش کیا جو عراقی فوجوں نے یہودیوں سے حاصل کئے تھے۔ (اسٹار)

عرب پناہ گزنیوں کی امداد کا مطالبہ
 بیروت ۲۲ نومبر۔ آج اقوام متحدہ کی تعلیمی اور ثقافتی ایجنسی کی کانفرنس میں اسرائیلیا کے نمائندہ نے یہ قرارداد پیش کی کہ غذائی اور زرعی ایجنسی کو عرب پناہ گزنیوں کی امداد کے لئے ہر ممکن کوشش کرنی چاہئے۔ یہ قرارداد متفقہ طور پر منظور ہوگی۔ عرب حکومتوں کی جانب سے مصر کے نمائندہ خصوصی نے اسرائیلیا کے نمائندہ کے دسائی ممبردی کے احساسات کا شکریہ ادا کیا۔ (اسٹار)
 مشرق اردن کے ایوان نمائندگان اجلاس
 عمان ۲۲ نومبر کل سہ پہر کو جب مشرق اردن کے ایوان نمائندگان کا ایک خفیہ اجلاس منعقد ہوا تو مشرق اردن کے وزیر اعظم توفیق الہدی پاشا نے مسئلہ فلسطین کے متعلق ایک بیان دیا۔

یو۔ پی۔ کیلئے برطانوی انجینئر
 لندن ۲۲ نومبر۔ یو۔ پی۔ کے صنعتی سیکٹری مسٹر ٹی سوامی ناتھن نے حیدرآباد کے ایک مشن پر برطانیہ گئے ہوئے ہیں۔ یہاں موصول شدہ ایک اطلاع منظر ہے کہ ان کی وزارت نے انہیں جرمنی کی بے کہ صوبہ کے لئے طویل عرصہ کے کنٹرولنگ پروفیسر برطانوی انجینئروں کی خدمات حاصل کی جائیں ان میں سے ایک انجینئر ایمانند کی اسکیم پر مشورہ دے گا اور دوسرا صوبہ میں ملکی صنعتی ترقی کی اسکیموں کی منصوبہ بندی کریگا۔ مسٹر سوامی ناتھن اس وقت ٹھیک میں ہیں ان کے علیحدہ لندن آنی کی توقع ہے۔ (اسٹار)

امریکہ کا فضائی دفاع
 نیویارک ۲۲ نومبر۔ یقیناً جنگ جارج ای اسٹریٹ میں جو دوران جنگ میں لارڈ ماؤنٹ بیٹن کے ہندوستان میں نائب تھے امریکہ کے فضائی دفاع کا ذمہ دار بنایا گیا ہے اس تقرری کو واشنگٹن میں اہم ترین تقرری سے تعبیر کیا گیا ہے۔ وہ اپنے موجودہ مہینہ کو امریکی فیلڈ نیویارک میں لوٹا کا سوائی جہازوں کے فضائی دفاع کا نڈ اور ٹیکے بمباروں اور حملہ کرنے والے بمباروں کے فضائی فائدہ کے کے متعلق اسکیم بنائیں گے۔ نیز امریکہ کی فضائی فوج اور بحریہ میں تعاون پیدا کرنے کی تنظیم کو بھی مکمل کیا جائے گا۔ (اسٹار)

مسئلہ برلن کو حل کرنے کی آخری مساعی
 برلن ۲۲ نومبر۔ یہ خطرات بڑھتے جا رہے ہیں کہ برلن کی نازک صورت حال پھر نازک ہو جائے گی کیونکہ اقوام متحدہ کی گذشتہ ہفتہ کی کوششیں ناکام ہو جانے کا امکان ہے۔ حال ہی میں روس نے برلن کی جو حکام ہلاک کئے تھے ان کی لاشیں برلن کے باشندوں کو بھی ہدایات دی گئی ہیں جن پر ان کا کوئی اختیار نہیں ہے اس کی وجہ سے یہ خیال پیدا ہو گیا ہے کہ روس مفاہمت نہیں چاہتا بلکہ وہ برطانیہ اور امریکہ کو شہر خالی کرنے پر مجبور کرنے کی کوشش جاری رکھنے میں پرعزم ہے۔ اگر روسی سرگرمیوں کا یہ مقصد ہے تو ظاہر کہ دباؤ بڑھتا جائے گا یہاں تک کہ صورت حال پھر خرابی تو بہ کی محتاج ہو جائے گی۔ خیال ہے کہ اس صورت میں یہ ممکن ہے کہ مغربی حکومتیں خود اس مسئلہ کو امن کے واسطے باعث خطر کی نوعیت سے مجلس تحفظ کے سامنے پیش کریں گی۔ برلن سے آمدہ حالیہ اطلاعات یقیناً اس خیال کی عین افزائی نہیں کریں کہ روسیوں کے وزیر خارجہ ڈاکٹر سٹالین کو قیام امن لینے جو کوششیں کر رہے ہیں ان کے کامیاب ہونے کا امکان ہے۔ (اسٹار)

حضرت خلیفۃ المسیح الاول کے جملہ مجربات ملنے کا پتہ :- دو خانہ نواز الدین جو دھال بلڈنگ لاہور